

老婆不让他会情人 他居然报警 16次

“晚上想出门会情人,却被早已知情的老婆拦在家里不许出门。前晚,下关某小区一公司老板为了脱身,三个小时内竟拨打16次110报警,想让民警将他“解救”出来。”

想会情人被老婆拦住

警方接到该男子第一个报警电话,是在前晚7点40分。“我家里发生家庭纠纷,请民警来帮助调解。”男子在电话里称。民警赶到后,开门的是一个30多岁的女子,女子正拿着手机通话。“你能不能管管你老婆?他们俩在一个单位,有什么事情不能白天在单位谈吗?为什么非得晚上见面谈?”对方的回答似乎并未让女子满意,几分钟后,她忿忿地挂了电话。

“他外面有女人,家也不顾,现在这么晚了还要出去。”女子开始跟民警诉起苦来。原来,这名女子的老公是一家公司的老板,事业一直很顺利,两人的孩子都13岁了。但前阵子妻子发现,老公竟然有了外遇。“那天他说去外地出差,但

下午好友就告诉我,在虹桥加油站看到我老公跟一个女的在一起,很亲密。”让她更为恼火的是,这个第三者就是丈夫公司里的一个女员工。

“现在这么晚了,他接到那个女的电话,非要出去见面。”女子气愤地说,她当然不肯放老公出门。

男子求民警“解救”

了解内情后,民警打算离开。但一直不做声的男子突然闪身过来,挡住了民警。“是我报警的,你们得带我出去啊!她不让走,你们得解救我啊!”民警表示,并没有人绑架他,不存在“解救”一说。但男子却不肯,“如果你们不带我出家门,我就再报警。”民警说,你可以报警,我们也会再来,但不可能带你出门。女子则求民警,如果再接到她老公

报警,不要再来了。

刚回到派出所还不到5分钟,110指挥中心再次接到该男子报警。于是民警再次出警,相同的一幕再次上演。随后半小时,男子连续6次报警,每次都称是“夫妻矛盾”。但民警一再表示,不可能带他出家门。

前晚10点半,该男子第16次报警。民警再次来到他家时,仍是妻子开的门。但这次妻子是头发凌乱,满脸泪痕,“他到底还是走了。”女子哭着说。

将民警当成倾诉对象

丈夫走了,妻子一直哭个不停,她向民警哭诉起自己的遭遇来。原来,自从老公在加油站被发现跟“小三”在一起后,她就一直装作不知情。“我问他到哪里出差了,他说去外地,

但我打电话给那个女的,她承认那天他们在一起。”为了不让家庭破裂,妻子一直忍着。但前晚,她听到“小三”打电话给老公,然后老公就要出门。她打电话给“小三”的老公,不料对方却称“我相信我老婆,他们在一起我没意见”。女子认为,对方是贪图老公开出的高薪,才这么做的。

“我容易吗我?我要求也不高啊。只要你们不当我的面,做什么事也不要让我知道,在家打电话别让我听到,在外面别给我的朋友看到,为了这个家,为了孩子,我可以装作不知道。可他们现在太嚣张了啊!”对女子的哭诉,民警只能表示同情,但却无能为力。“我也知道你们没法管,可我能怎么办呢?”直到送民警离去时,女子仍泪流不止。

快报记者 常毅

偷性用品被抓 连说“我错了”

时间:前晚10点
地点:升州路

快报讯(记者 常毅)“谁把我店门拉开了?”前晚10点,升州路某性保健用品店老板刘先生回到店门前时,发现不对劲。他正要进门,一个小伙突然从店里跑了出来,跟他撞了个满怀,两人都愣了一下,小伙拔腿就跑。“站住!别跑!”刘先生追了过去……

“抓小偷——”刘先生边跑边喊,行人纷纷转过头来,有人开始追上去。小伙慌不择路,跑进了小巷,但没多远就被刘先生赶上,一下扑倒在地。小伙没敢反抗,他放下了一直抱在面前的手。在他鼓鼓囊囊的

怀里,刘先生找到了一大盒乳胶制成的男用性安抚用品,一盒保健油以及两盒其他保健品,这些都是刘先生店里的商品。这下围观市民哄笑开了,“人家小偷都是偷衣服偷钱,你偷这干吗呀?”小伙害羞,一直不敢抬头,连称“我错了,我错了。我跟你们去派出所”。

民警赶到后,小伙仍不敢抬头,他自称在某工地打工,刚才经过性保健用品店前,发现卷闸门没拉好,他一拉,门就升上去了,于是就进去,之所以偷这些东西,原因是“好奇”。店主刘先生则称,晚上出去吃宵夜,也记不得是否忘记锁门了。民警随后将小伙带回派出所处理。(钱先生报料奖50元)

喝酒壮胆 想抢皮包送老婆

快报讯(通讯员 陶陶 马志文 记者 李梦雅)老实巴交的农民工吴成(化名)喝下半斤白酒后,变得非常“大胆”,为了送老婆一个皮包,吴成跟着三个女子跟了一路,最终鼓起勇气抢夺了一个女子的皮包。不过,老婆还没明白他的心意,吴成就被抓了起来。

吴成是安徽人,31岁,来南京打工好几年了,今年8月30日晚上,吴成被工友拉去喝酒,两个人边聊边喝,没过一会,吴成已经半斤白酒下肚。吃完饭,吴成和工友分头回去,因为喝完酒后全身燥热,吴成打算步行回去醒醒酒。

当他散步时,走在前面的三名女子引起了他的注意。“其中一个的红皮包很漂亮,我突然想到我老婆,她做梦都想有个好包。”吴成说。虽然吴

成向来胆小,但是他觉得对付女人还是没什么问题的,再加上酒壮人胆,吴成偷偷地跟在这三个女人后面。

一路上吴成一直在寻找机会,不知不觉跟到了中央门附近一个公交车站。正当他还在犹豫之时,三个女人已经有两个走上公交车了。“不行,再不去就没机会了!”吴成下定决心,马上冲上去一把夺走了那个红皮包,随后撒腿就跑。

“抢劫啊!来人啊!”被抢女子边跑边喊,吴成很快就被两个市民抓住。吴成没想到,那个红色梦特娇皮包内现金就有一千多,还有手机等东西。“哎,我真是一时糊涂,只想着能让老婆高兴一下,没想到犯罪了。”吴成后悔不已。

近日,吴成因涉嫌抢夺罪正在玄武区检察院审查起诉。

生意被抢 找人掀了早点摊

时间:昨天早上
地点:集庆门附近

快报讯(记者 常毅)俗话说,“同行是冤家”。但以找茬的方式来赶同行“滚蛋”,甚至动手掀了对方的摊子,就有些过分了。昨天早上,在建邺区集庆门附近一路口,一个摆早点的女摊主找来“活闹鬼”,将不久前才来摆摊的徐老汉的早点摊给掀了,结果被“请”进了派出所。

60多岁的徐老汉是半个月前才开始在此处摆摊卖早点的。徐老汉自己没工作,儿子也下了岗,为了全家的生活,前阵子去南苑街道办了正规的手续,开始卖早点。徐老汉的出现,抢走了一部分一直在这个路口摆早点摊的一名中年妇女的生意。“大家各做各的生意,顾客觉得谁的好就买谁的。”徐老汉认为,自己诚

实经营,顾客买谁的早点是顾客自己的选择。

昨天早上6点,四个“活闹鬼”模样的男子来到徐老汉摊上,买了一个糯米团。刚吃了一口,就“呸呸”吐起来,“你这糯米团里有沙子!”男子喊着。“怎么可能有沙子呢?”徐老汉纳闷了,他刚辩解几句,男子竟突然掀了他的早点车,豆浆、油条、糯米等弄得满地都是。“不许你在这摆摊!以后再摆,就再来掀你的摊子!”几人恶狠狠地说。

看着满地狼藉,徐老汉几乎要哭出来。“做生意不许欺行霸市!”围观市民开始打抱不平,并有人报警。几个“活闹鬼”见状想溜,但随后被人发现,他们和旁边那个摆早点摊的中年女摊主咕咕的,原来他们是一伙的。民警赶到后,将几人带回派出所调查。

(张先生报料奖50元)

五工人盗窃铜管元件被抓,后悔不迭

回家过年变成看守所里过年

时间:前天晚上
地点:热河南路

快报讯(记者 李绍富)“你起来,你也起来,都蹲到过道里去。”民警突然出现,正在上网的几名男子乖乖束手就擒。前晚,下关二板桥派出所成功破获一起团伙盗窃案,五名犯罪嫌疑人全部被抓获。

前晚,下关警方接到南京胜华造船厂报案,称材料仓库价值两万多元的铜管元件被盗,很可能是五名工人所为。接到报警后,二板桥派出所多名民警立即赶赴现场调查。

据厂里的保卫人员介绍,他们接到工程队仓库材料被盗的消息后,开始留意厂里有可能接触到材料的工人。后经排查,认定此次盗窃系张某某等五名工人所为,便立即报警。派出所民警通过侦查,很快发现张某某等五人正在热河

南路附近一网吧上网。民警立即赶赴网吧布控,并成功将五名涉嫌盗窃的男子抓获。

据张某某交代,他们都是船厂的工人,近来手头较紧,想搞点钱回家过年。前天夜里,几个人瞄上了厂里材料仓库的铜元件。晚上,见工人都下班了,五人便设法进仓库,将价值两万多元的铜管元件盗走,并销往新河一村一废品收购站。

见民警带着几个男子到收购站来指认赃物,收购站老板李某称,当时他见几个男子所卖的东西都是新的,还问了怎么回事,“他们都说是没用的零件,我哪晓得是偷来的啊?”

随后,五名嫌疑人和涉嫌收赃的老板李某都被带回派出所处理。在派出所审讯室里,五名工人都很后悔,称本来是想弄点钱回家过年,现在看来,这个年只能在看守所里过了。(程先生报料奖50元)

快! 捡回来!

昨天,在南京玄武湖边,一位市民正在训练自己的爱犬叼回自己丢出去的木棍,吸引了众多市民观看。快报记者 唐伟超 摄



神勇斑点狗 一窝产崽17只

时间:前天晚上
地点:新港开发区

快报讯(记者 解璐)前天晚上,新港开发区新生圩港一居民家的斑点狗竟然生下了17只小狗崽。如此“高产”,让狗主人刘女士惊喜不已。

昨天下午,记者来到新生圩港的一处平房,看到了英雄狗妈妈“露露”,“露露”卧在里屋的角落里,怀中簇拥着一群狗宝宝。看见有生人靠近,护子的狗妈妈立刻有所警觉,抬起头来,嘴里发出呜呜的警告声。

后来在刘女士手中饼干的“引诱”下,狗妈妈离开了“窝”,记者终于得以看清眼前这些可爱的狗宝宝。这些小狗大约只有手掌这么大,眼睛还没有睁开,失去了母亲的怀抱,小狗不安地挪动着胖乎乎的身体。吃完饼干后,狗妈妈又快步回到狗宝宝跟前,用自己的怀抱温暖起这十几个孩子。

“露露在我家有两年了,性格十分温顺。三个月

前它的肚子明显大了起来,而且几乎一天大一圈,前几天它的肚子垂到地上,而且撑到肚皮都泛起光泽来。”刘女士回忆。邻居们纷纷猜测,露露这一胎会有十只。

前天晚上,露露在主人铺好的棉絮上开始生产,昨天一大早刘女士起床一看,

乖乖,竟然有17只小狗诞生了。

“我所见过的狗最多只能产13只,像露露这么高产的太少了,真该好好慰劳慰劳。”刘女士开心地说,她打算去菜场买些肚肺回来炖汤,给露露好好补补。

(曹先生报料奖60元)



一窝生下17只,着实罕见

快报记者 解璐 摄

丰田停在马路中央 里面青年呼呼大睡

时间:昨天下午3点多
地点:中山北路

快报讯(记者 陆鸣)昨天下午3点多,中山北路热河路转盘附近,一辆丰田轿车停在快车道中央一个多小时,驾驶座上的青年满身酒气,呼呼大睡,110民警和交警费了好大的劲才将他拍醒,可青年只承认喝酒,不承认开车。

“搞什么名堂,竟然在大马路上停车!”昨天下午3点多,距离热河路转盘200米的中山北路上,一辆黑色丰田轿车赫然停在快车道中央,引得其他过路车辆纷纷紧急减速,鸣笛提醒,“帮忙动一动!我们怎么走啊!”可车主始终无动于衷,丰田车一动不动。

隔着车窗玻璃朝里看,驾驶座上的青年正趴在方向盘上呼呼大睡。过路车主见状只得拨打110。110民警和交警随即赶到,隔着车窗不断拍打喊话,费了好大的劲,青年才睁开眼,看到警察,一下酒醒了不少。青年爽快地承认确实喝了4瓶啤酒,但之前车并不是自己开的,“开车的是我朋友,他办事去了!”

“还有人把车停在马路中央再去办事啊?”交警将车开到路边,将青年带走处理。路边居民称,这辆丰田轿车已经原地停靠一个多小时了。(蔡先生报料奖50元)